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HOPIE 3 @ DX HYS 56 432 =&
B PIEAA A NA ) 0.5x0.1 0.05 5
M| A7 Al 3L) = = = = —
PEVAZA 143 PAF) 0.5%0.1+0.5x0.3 0.05+0.15 20
= 25%
=22
HIP|E 4 : EHHHAIY HYS Ed 432 &E
P(EWAII N A F) 0.5%0.3 0.15 15
P(EAS |83 PAF) 0.5x0.1+0.5x0.3  0.05+0.15 20
= 75%
HOPIE 5 @ DX Y Al A 8 2[cio|
1,0007 gHAstE: 0.5*0.3+0.2*0.5+0.2*0.2 = 0.29
2,0007H 2HM=k=: 0.3*0.3+0.5*0.5+0.3*0.2 = 0.4
3,0007H EHM=tE: 0.2*0.3+0.3*0.5+0.5*0.2 = 0.31
7|CH4~F: 1,000%0.29+2,000*0.4+3,000%0.31=2,0207}
- A 3l 7|CHo|Qf: 0.57H*2,0207 - 50T+ = 960%F ¥
=43
HIPD|E 6 : EHHHALRY] HY Al A 3f 7[cHo|<]
3,000 2Hlist=: 0.2*0.3+0.2*0.5+0.5*%0.2 = 0.26
4,000H EfAistZ: 0.3*0.3+0.5*0.5+0.3*0.2 = 0.4
5,000H 2Hst=: 0.5*0.3+0.3*0.5+0.2*0.2 = 0.34
J|CHAH=~: 3,000%0.26+4,000*%0.4+5,000%0.34=4,0802H
- A &l 7[cHo|: 0.20F*4,0807H-1002+ = 7169 9
Hotsg a2t HoBHAILEE
1-262 o1& 671 £ 5~670 MA| [E0]|nPY 2]
3-455 HoP|E 69 & 42 HMA| [E0|2g gHY]
5-665 HIP|E 671 5 390 XMA| [E0|zpY HHY]
7-85 HoP|E 69 & 290 HMA| [E0|2g why]
s= ToP|E 671 & 19 o[t HMA| [E0|2hd gH]

OIAI Eret
(2% 1]
"2 olgstol A + 9lom, of Zo4o| 2| P,
(1+7)"
6,050,000+(1.1)* = 6,050,000+1.21 = 5,000,000%

(1)

rio

:Lol Z10H
o—l o~

rlo

a =

(2) DXEHA O = [PHE TONPHA - O WHSH|IE*Q(Rol+3) - 18H|&
= [15,000 - 10,000]*Q - 5,000,000¥*10% = 5,000,000
~Q = 1,10074
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B PEAMANAEE) 0.5x0.1 0.05 5
P A7 ) = — _ _ 9 _ 5pg
(& A7HA 13 E) PAE) 0.5x0.1+0.5x0.3  0.05+0.15 20 25%
(2) EHHHAY HAUS Soff Y3 =E:
PEMIALIA N A ) 0.5x0.3 0.15 15
BN g A Al 3L) = — — — =2 _ o,
P(EHMAS | 88 JACERD) 05x0.1+05%03 0054015 20 '°%

[ 3]

(1) TIXEA Y Al A el 2|cHol

1,0000 &4=t=: 0.5%0.3+0.2*0.5+0.2*0.2 = 0.29
2,000 Hd=tE: 0.3*0.3+0.5*0.5+0.3*0.2 = 0.4
3,00071 H4d=tE: 0.2*0.3+0.3*0.5+0.5*0.2 = 0.31

7|t 1,000*0.29+2,000*0.4+3,000*0.31=2,0204
A ol 2[cHo[]. 0.5%+H¢*2,02070-50TH = 960%F ¥

(2) EHEHALE E” Al R Bel 2[CHOlY

o
3,000 =& 0.2*0.3+0.2*0.5+0.5*0.2 = 0.26
4,000 Z=tE: 0.3*0.3+0.5%0.5+0.3*0.2 = 0.4
5,000 Hd=tE: 0.5%0.3+0.3*0.5+0.2*0.2 = 0.34

7|CiH=+: 3,000*0.26+4,000*0.4+5,000*0.34= 4,080H
A &l 2IcHo[]. 0.2T+*4,08070-1002tH = 716%+ ¥
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1. EH=A|

[ZA 1] Cig MAIES &2 offf =X|of BotAlL. (257)

oot

F g y=rW), u=g(x)?t 012 2tsY Hl, D& y=/(g))E DIRISSIH 1 ==
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de  du’ dx
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5

T2+ [0, 00)0lM A0 HAZH (0, 00 )0l M OJRIts5e & & f(z), glo)e OIS 2AS 25 UEARICH

(i) g(1)=10|1 BE =z = 00| Ci5t0] g(22) = 3g(x)O|LC}.

(i) 2E = = 00 st f(g(x)) = xO|C},

2 1
@ [ g@ir=ag [ ool zte Aol et Moz L.

[EA 2] Cig MAIES S off =Xofl 'otAlL. (25F)

r—a [%I'I . —)FJO_I-” ral‘%\_gl cl)__/—'|\_J]

ol =M y=s(2)2t FH y=yg(z)2 SN =HQ| H0|E L.
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[EA 3] CHS ®A2S 1 ofzf =XH|of B3t 2. (207)
A74q ABCO 9899 wAEe dol® Retw Y A
sizA - sizB: SirCIC:QR ¢ f;
0 i _
X
B a
(270 5 AR ) T

8tX|E2| oot 7f Ol Iof A2t ABCIt LT StCt A2t

ofrh 42t

ABC2| M| #9| Z0|E 25F o<,

3 ABCO| 0= v6 0|1 cosA:%om.

[EX 4] CHS HAIRS &1 otz =X EotAlL. (307H)
W20l a, HI?F rQl SH|HQ| HMAYELEE HMnEWXQ &2 5,02t SFH
@ r=12 0of g = a(l—r'): a(r -1)
1—7r r—1
@r=1¢9 M S, =na
[EX . 8 "SH=Y)]
BE Xt nof CHSHY z, =3W(1— 2,},1 O|Ct. A= MMM OIRIbSS Bt f(z)E ZE X nof| CHst
o Ct2 XHS ZF TEEAIZICE
(i) a2t [z, z, ., JOIM A a,, S 0,0 CHSI f(z) = a, sin (b,x)O|Ct.
(i) flx,)=f(x, ) =001, S22t (z,, x, . )0IM HHA f(z) =0 MZ CIE 2919| sHE ZH=Ct.
N |
(iii) f'(x,)= 5
ol CHE 20| HotAl2.
(1) b2 FOHAR.
@ g2 [ra)al Y
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OflA| Efet

(1) 2E 2= 00 tist0] g(22) =3g(2)0|22 z=1Y [f
g(2)=3g(1)=3

g (x) = %g (2z), g¢'(1)= 59,(2)
EIDN]
O|CF.

1 1 .
@) B:f g(x)dwet X}, / g(x)dmz/ %g(2m)dm01|k| 2r=t2 £OM z=0¥ j t=0,
0 0 0

=12 0 = = 0|l
r=1% I t=2 7 5 o=z
21 1 1 2
B = Ogg(t)adt 5 Og(t)dt
1 ! 2
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1 1
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N =

pla)=f(z)—g(z)2tD M &2 plx)s XDAG| H2ot 191 AXR0|C HHAl p(z) =09 F 8 5
e 2t g2t Sk
ple)=(z—a)z—2) E= p)=(@—a)@x—2)
p(2) =02 o|gsIH
. 1 ef(:r) ) f(x)—y(x)_l
iy )=l | 1 i
_ e o eple) _ p(2)
S lm s TiIm T
glo| 3Bt W0 2 =20|M2| O|2H20|22 |imh(x)=p (2)e’? =p'(2)0[Ct B2 h(x)2} =20
r—2

R ENI=E]

2t}

(z)=

3

oy p'(x)=2(x—a)lz—2)+ (z—a)’,

plz)=(r—a)lz—2)*0|H
(x—a)*(xz—2)7t E|0fOF it

limh(z)=p'(2)=160]|C}.

z—2

p'(x)= (x—2)2+2(x—a)(x—2), p'(2)=0=16 0|BEZ2

p'(2)=(2—0a)’=160|22 ¢=—2 L q=60[0{0f BiC}.

O3 ¢ < 20|22 p(z)=(z+2)*(z—2) O|C

2t [-2,2]0M p(a) < 00|22 & IM y=f(2), y=g(z)2 S2Mel =¥ Hol=
2 2 2
[ 1@ -g@lar= [ =peas = [ @272
-2 -2 -2
2
:_f (x3+2m2—4m—8)dw
-2
4 3 2
S I AP
= [4 + 3 22" —8x .,
(g 16 o _ 16
= (4—|— 3 8 16)+(4 3 8+16)
_ 64
3
o|Ct.
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N =

cosA = % 0< A< 7n0|BEE

7

- 2 2
sinAZ\/l—cos2A= 1—(5) T\/g

AR2bs ABCO| QIH9| EHX|Z9| 20

]

R0 SHH ARRIHA0]| 2[5H0]
O _op = g—9pend—ox V2 2V6 _, =
snA 2R, & a=2Rsind=2X 1 x - 23

A2ts ABCO| H0l= 60|22

\/62 %bcsinAZ V6 be, S

12=a’=0>+c>—2bccos A

=(B+c)?—2bc(1+cosd)
ole=z

1+%): 36, b+e

(b+c)2=12+2bc(1+cosA)=12+14( 6

2EEH bec=7, b+c=60|Ct. & & b,cE 2O=2

xQ—(b+c)x+bc=x2—6x+7=O
o ¢= x=3+ 20|Ct

Tty Af2kse

| M|l ®io] Zol= 2+/3, 3+ v/2, 3— /20|C},
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olel 2 My 2z Hi

(1) AfRleta=ol 719 dEI EXMQl ZHCRRH & H10dS HOopE 5+ UL 9

) OlEA2l Y2 RE FOT 0| 2ofS 3ot 2t 12to] YHZQ| 22 SHIE o1
=2 LIELHY Foh= FHEQl a2 AluE = UL

OflA] Erot

(1) 72+ (2,2, ]0IM f(z)=a,sin(b,z)0|22 =2 (ol 25t

2m 3m,

f(wn)Zf(anrbL):f(anrb =flz, +57)=0
n n n
2t o, , :xn+§’)—”o|ﬂ
2,01 —w, =37(1— )= 3x(1— 71)=3—7r, b, = 2"
2" 2" 2"
J2{22 by, =2'"" =10240]|C},
(2) b,x, =2"x37(1— )=3n(2"—2), b,x,,, =b,x,+3r=37(2"—1)0|2Z,

2n71

BE n=> 10| o5t cos(b,z,) =1, cos(b,z,,,)=—1

StA f(z)e O1IMS3ID, n> 29 ©f 12t [z, .2, )0 f(z)=a, ,sin(@" 'z), 22t [z,.z,.,]01M
f(@)=a,sin(2"z)0|C}t, M HAMOIM OIS T 34 g(z)=a, sin(2" " 'z),h(z) =a,sin(2"z)0i| CH
5104
()= flz,) . (2)—g(z,)
f'(z,)= lim %: lim L+
T, — r—x, T, — r—x,
=g'(z,)=2"""a,_,cos (2" 'z,)
— _2n71an_1
(@)= flz,) . hz)=hz,)
fiz,)= hmfaj fle =1 x_ w
oz, + T n -, + r—x,

O[ZRE n>2% [
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" , 1
£t /(@) = 201005 (0) = 20, = 50182 a; = 0Lk,
1 = 1 n+1
-2 SH+€0|4d, a,=|—~5] OIC}
2 " 2
;I'?_I' [LEn, $n+1]0'”k|
f ”Hf(x)dx:f M]ansin(Q”x)dx
ay n Tp+1
:_,"[_COS(Q z)]!
2 n
a, n .
= ;(— cos(2"z,. )+ cos(2"z,))
_ a, _ n+11_1(_1)n—1
on 1 =1) 22n 4\ 4
[I}apA]
Ty 9 Tt 9 1 1 k—1
/ flz)dz = / (x)dx:z—(f—)
Ty k=1% z, k:14 4
1 1)’
4(1_(_ 4)) 1 1)
- o (”(_))
1+
4
O|C}.
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1. EH=A|

[EX 1] Cig HAIZS &2 Of2ff =Xof| BotAL. (257)

O22ts%t &= g(x)oll st g(z) =12 5O

ff(g(:v))g'(x)dx=/f(t)dt

[EX : OFEE "XEHEY]

g f@)2t 72 1, 00)0M flo)=oine2 HOIE0f Tk 22 [0, 0)0flM A40|m 2t (0, 0 )0l 02
55t 3t g(z)= BE z = 00f| CH5HO]

[EX 2] Cig HAIES &2 Of2ff =xof| BotAL. (25%)

H2" ABCO| 9FRiol YIXISe| Ao0|g Ratn oty :
a _ b __c _ &/ '.__.b
sind  sinB  sinC 21 7
0
) C
B * a
[EX - oH TARIMAI D FAQIHA ]
g f(z)7F 72+ [= 1, 1]0A CtZ3t 20| Holz[of Ut
1—2° (—1<z2<0)
f(z)
\/l—x (0<z<1)
M y=f(z) 2ol 22 ABCDEOI PE ZB3IFol =0 UCt B A9 EEE (1,0),  EQ AEHE
(—1,0)0|11 & ® B, C9 zxEE &0l £ ABC =150° O|Ct O|Mff CFS 20| oA

(1) &2 ACEQ 5i0|E oA 2.

(2) 22td ABCDEQ| S0I7t 2|tiot =|=5 ot= H3F B, C, D2l ZHEE 7oA L.



[EX 3] Cig MAI2S S Of2ff =xof| EotA2. (20F)

0|27tsst st f(x

~—

off Thotod f'(a) = 00|11 == all EL0IM

@ f'(2)2] 23} YoM 202 HHH f(r)E z= a0l IcHolch
@ f'(x)2 BBt S0IM LOZ HIH f(r)E z=a0lH JA0ICH

[£4 : 4 rgikol 3rfet 34 )
o 2y =1 9o & P(cost, sin@)ofMe] HHES (oatm 31, F A(—1,0)004 X (o] L2l wxo| w

€ "2t SHRE (B 0< 6 < )

olmf CtZ 2ol FotAlL.

(1) ¥ HS XEE 05 0|83t LIEHLHAIR.

(2) 2 ApHQl H0[2| Z[HZfE FOIAIL.

[EX 4] Cig HAIZ2S &2 Of2f =X|of| EotAL. (30%)

2 y=f(2)2} 3172t [a, b]0M ALY 0f, ZM y=f(z)2 25 L F XM z=q, 2=02 SHMQI &
o| ¥o| S& Ctant 2t

o2 oot

5= /abf(z)lda:

[EX @ OHE "&01]

atr>20 T L= a, rOf OHSIY ©r2= f(x)2F 72H [0,a+r]0M CHS3F 20| FOol=|0f UCH
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